

Kúpna zmluva č. Z201846109_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Obec Nána
Sídlo: Madáchova 32, 94360 Nána, Slovenská republika
ICO: 00800279
DIC: 2021074176
IČ DPH:
Číslo účtu: SK8102000000000169162172
Telefón: 0367597006

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: MANNET spol. s r.o.
Sídlo: Družstevná 616/13, 92242 Madunice, Slovenská republika
IČO: 36227552
DIČ:
IČ DPH:
Číslo účtu:
Telefón: 0918397057

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nákup zariadenia na zlepšenie kvality ovzdušia
Kľúčové slová: komunálna technika, zametací stroj, čistenie a údržba komunikácií, zametač, zariadenie prídavné zametacie, komunálna, technika
CPV: 34144430-1 - Zametacie vozidlá; 34144000-8 - Motorové vozidlá na špeciálne účely
Druh/y: Tovar

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Nákup zariadenia na zlepšenie kvality ovzdušia - zametacie zariadenie

Funkcia				
Zariadenie na zlepšenie kvality ovzdušia - zametacie zariadenie				
Zariadenie bude spolu s požadovaným príslušenstvom slúžiť na čistenie a údržbu ciest, komunikácií a chodníkov a priestranstva, údržbu zelene, zimnú údržbu komunikácií, prevoz materiálu a podobne.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Traktor Zetor Proxima GP Agro alebo ekvivalent	ks			1
Zametacie zariadenie KM - P alebo ekvivalent	ks			1
Vysávač lístia VD 500P" alebo ekvivalent	ks			1
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
1. Traktor Zetor Proxima GP Agro	Nový kolesový traktor pre potreby obce pri údržbe cestných komunikácií a pri ochrane životného prostredia			
Motor	Homologizovaný výkon 96 HP, Počet valcov 4, Obsah 4156 cm ³ , Max. krútiaci moment 420 Nm,			
Motor	Menovité otáčky (1/min.) 2 200, chladenie viskoventilátor			
Prevodovka	Rýchlosť 40 km/hod. Typ mechanická s 2 ⁿ násobičom. Reverzácia - mechanická, synchronizovaná			

Prevodovka	Počet prevodových stupňov (vpred/vzad) 16/16
Brzdy	Brzdy mokré diskové, mechanicky ovládané. Brzdy prívesu 2+1
Predné brzdy	v kolesách mokré diskové
Hydraulika	Mechanická regulačná. Ovládanie mechanické. Dodáka čerpadla 50 l/min. Počet okruhov hydrauliky 3+prepad.
Vývodový hriadeľ	Typ nezávislý, mokrá viaclamelová spojka.Otáčky zadného vývod. hriadeľa 540/1000.
Trojbodový záves	Vzadu , Zdvihová sila zadného závesu 4,2t. Ovládanie mechanické. Počet okruhov hydrauliky 3 + prepad.
Záves	Etážový záves s automatickou hubicou + agrohák.
Pneumatiky	Predné kolesá (mm) 12,4 R24 (80 GP)13,6 R24 (100, 110 GP). Zadné kolesá (mm) 16,9 R34 (80, 100, 110 GP).
Hnací systém	4WD
Závažie	Predné závažie:400kg, závažie zadných koliec 270kg
Objem palivovej nádrže	150l
Predné blatníky	pevné
vyhrievané zadné sklo a zrkadlá	štandard
autoráčo	štandard
Hmotnosť	prevádzková hmotnosť - 4054 - 4600
Rozmery	max dĺžka: 4827mm, max šírka 2319mm, max výška: 2738, rázvor: 2328mm
Kabína	Strecha s priehľadomštandard. Sedadlo„Zetor“ s mechanickým odpružením. Sedadlo spolujazdcaštandard s bezpečnostným pásom. Volantsklopný a výsuvný. Klimatizáciamanuálna.
2. Zametacie zariadenie KM - P alebo ekvivalent	Zametač s pevným uhlom natočenia pre traktory. Použitie na zadnom závese
ako KM P 2300 UZ	Pracovná šírka 2 300 mm. Priemer zametacej kefy 530mm.
Pohon	kardan
Vyhotovenie pneumatík	plné pneumatiky
Materiálové vyhotovenie kefy	PPN
hmotnosť	285kg
ďalšie požiadavky	Hydraulický výkyv, vaňa na nečistoty, bočný kartáč, kropenie vodou 200l
Povrchová ochrana	ochrana proti korózii stroja
3. Vysávač lístia VD 500P alebo ekvivalent	Vysávač je určený k vysávaniu lístia, suchej trávy a komunálneho odpadu z miest, kde bol sústredený pri upratovaní parkov a zelených plôch.
ako TypVD 500P	Dĺžka2 240 mm; Šírka1 560 mm; Výška2 350 mm; Hmotnosť390 kg; Obežné koleso - priemer440 mm, šírka160 mm; Počet lopatiek6 ks; Sacie potrubie- dĺžka6 m, priemer 220 mm;
Motor	štvortaktný, vzduchom chladený
Výkon motora	25HP (18,6 kW)
olejová náplň	1,9l(10W-40)
Palivo	benzín
štart	elektrický
Objem palivovej nádrže	16l

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov

Táto zmluva nadobudne účinnosť až po podpísaní zmluvy medzi kupujúcim a environmentálnym fondom, ktorého predmetom je poskytnutie finančnej dotácie na nákup zametacieho zariadenia, ktoré je predmetom tejto zmluvy.

<p>Upozornenie: Čestné vyhlásenie o plnení technických parametrov nebude kupujúci považovať za dostatočné preukázanie uvedenej skutočnosti v zmysle vyššie uvedeného bodu.</p>
<p>Kupujúci na základe predložených dokumentov rozhodne, či vysúažený tovar spĺňa technické či užívateľské požiadavky. V prípade, ak predložené technické parametre nespĺňajú minimálne požadované technické parametre uvedené vo výzve, je kupujúci oprávnený jednostranne odstúpiť od zmluvy.</p>
<p>Nesplnenie akejkoľvek funkčnej alebo technickej špecifikácie predmetu zákazky, alebo nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok, ktoré oprávňuje verejného obstarávateľa odsúpiť od zmluvy v zmysle platných OPET.</p>
<p>Požaduje sa predložiť funkčná a technická špecifikácia, vrátane technických listov preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (obchodných značiek) nacenených výrobkov do 5 pracovných dní od účinnosti Zmluvy alebo do 5 pracovných dní od zverejnenia zmluvy a ukončenia procesu verejného obstarávania, ak v čase zverejnenia a ukončenia procesu verejného obstarávania nebude naplnená odkladacia podmienka, na e-mailovú adresu: obstaravanie@rranovozamocko.sk .</p>
<p>Uvedené technické parametre jednotlivých tovarov sú minimálne požadované parametre, ktoré musí uchádzačom predložená ponuka spĺňať, v prípade uvedenia presných označení názvov tovarov je prípustné predloženie ekvivalentu spĺňajúceho minimálne požadované parametre takto označeného produktu.</p>
<p>Zmluvné strany sa dohodli, že pri dodaní tovarov sa budú riadiť ustanoveniami Všeobecných zmluvných podmienok pre elektronické trhovisko (ďalej len „OPET“, platná verzia v čase vyhlásenia zákazky) a nasledovnými osobitnými požiadavkami na plnenie uvedenými nižšie:</p>
<p>1. Predmet zmluvy</p>
<p>1.1. Predávajúci sa zaväzuje dodať Kupujúcemu tovar špecifikovaný v zmluve a previesť na neho vlastnícke právo k tovaru. Kupujúci sa zaväzuje za riadne dodaný tovar zaplatiť dohodnutú cenu. Tovar sa považuje za riadne dodaný až po overení množstva, kvality a úplnosti sprievodných dokladov, potrebných na prevzatie a užívanie tovaru (v slovenskom jazyku), k nemu vystavených. V prípade ich nesúladu s podmienkami stanovenými Zmluvou, má Kupujúci právo tovar odmietnuť. Predávajúci vyhlasuje, že je vlastníkom tovaru a ním dodávaný tovar nie je zaťažený právami tretích osôb.</p>
<p>2. Cena</p>
<p>2.1 Cena tovaru je dohodnutá v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Dohodnutá cena uvedená v Zmluve je bez DPH a je stanovená pre každú položku samostatne. Ku kúpnej cene bude účtovaná DPH v zmysle platných právnych predpisov. V cene sú zahrnuté dopravné náklady tovaru do miesta plnenia, ktorý je sídlo verejného obstarávateľa.</p>
<p>3. Lehota dodania tovaru</p>
<p>3.1. Predávajúci je povinný dodať tovar v lehote do 5 pracovných dní odo dňa prijatia objednávky, najneskôr však do 15.11.2018. Kupujúci nie je povinný prevziať dodaný tovar po 15.11.2018 s čím predávajúci súhlasí a nebude si z tohto dôvodu uplatňovať od kupujúceho žiadne pokuty.</p>
<p>4. Dodacie podmienky</p>
<p>4.1. Vlastnícke právo k tovaru a nebezpečenstvo škody na ňom prechádza na Kupujúceho prevzatím tovaru Kupujúcim. Prevzatie riadne dodaného tovaru Kupujúci Predávajúcemu potvrdí písomne (napr. potvrdením dodacieho listu, vážneho lístku, príslušnej časti prepravného listu CMR, či iného prepravného dokladu).</p>
<p>4.2. Dovoz tovaru a jeho vykládku zabezpečí Predávajúci na vlastné náklady a na vlastné nebezpečenstvo. Predávajúci zodpovedá za dodržiavanie predpisov BOZP osobami vykonávajúcimi vykládku tovaru.</p>
<p>4.3. Tovar sa považuje za riadne dodaný Kupujúcemu okamihom, kedy ho Kupujúci v mieste dodania od Predávajúceho prevezme. Prevzatie Tovar a dokumentácie v mieste dodania Kupujúci potvrdí podpisom dodacieho listu, prostredníctvom kontaktnej osoby alebo prostredníctvom inej osoby oprávnenej v mieste dodania tovar prevziať. Dodací list je písomný dokument, ktorým kontaktné osoby zmluvných strán potvrdia dodanie tovaru Predávajúcim Kupujúcemu.</p>
<p>4.4. Dodací list bude obsahovať najmä, nie však výlučne, špecifikáciu dodaného tovaru, vrátane typového označenia výrobku, označenie výrobným číslom, rozmer, množstvo v mernej jednotke, hmotnosť tovaru, pečiatku preberajúceho skladu a podpis preberajúcej osoby oprávnenej prevziať tovar za Kupujúceho, adresu miesta a dátum prevzatia tovaru, číslo Zmluvy, meno a priezvisko vodiča pozemného motorového vozidla uvedené čitateľne paličkovým písmom a jeho podpis, evidenčné číslo pozemného motorového vozidla, ktorým sa uskutočnila preprava tovaru.</p>
<p>5. Platobné podmienky</p>
<p>5.1. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnom spôsobe fakturácie: Prvú faktúru vo výške 5% z celkovej ceny je oprávnený kupujúci fakturovať najskôr v deň dodania tovaru s lehotou splatnosti max 30 dní, druhú faktúru vo výške 95% je kupujúci oprávnený fakturovať najskôr v deň dodania tovaru s lehotou splatnosti 60 dní. Zmluvné strany nepovažujú predmetnú lehotu splatnosti za neprimeranú, nakoľko predmet zmluvy je hrađený z finančných prostriedkov Environmentálneho fondu. Druhá faktúra zároveň bude mať charakter súhrnej a bude na nej uvedená aj čiastka z prvej faktúry.</p>
<p>5.1.1.: Zmluvné strany sa dohodli na možnosti využitia preddavkových/zálohových platieb za dodanie tovaru. Objávateľ je oprávnený vyplatiť zhotoviteľovi prostredníctvom preddavkových/zálohových platieb 50% ceny zatovary. Pri uplatnení preddavkových/zálohových platieb podľa tohto bodu sa ustanovenia tohto článku a zmluvy použijú primerane. Lehota splatnosti preddavkových faktúr je 30 dní. V takomto prípade predávajúci vystaví objednávateľovi faktúru do 15 dní odo dňa prijatia zálohovej platby.</p>

<p>5.2. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti v zmysle platných právnych predpisov. Úhrada faktúry bude realizovaná prevodným príkazom na účet Predávajúceho uvedený v Zmluve. Akákoľvek zmena účtu Predávajúceho sa považuje za zmenu Zmluvy, ktorú je možné vykonať len na základe dodatku uzatvoreného v súlade s touto zmluvou. Kupujúci nie je v omeškani s úhradou faktúry, ak v posledný deň lehoty splatnosti zadá príkaz na jej úhradu svojmu peňažnému ústavu.</p>
<p>5.3. Predávajúci je oprávnený fakturovať najskôr v deň prevzatia tovaru Kupujúcim. Ku faktúre musí byť priložený dodací list potvrdzujúci prevzatie tovaru Kupujúcim alebo príslušné prepravné doklady a v prípade dovozu tovaru z tretích krajín (t.j. z krajín, ktoré nie sú členskými štátmi Európskej únie) aj colné vyhlásenie na prepustenie tovaru. Predpokladom pre zaplatenie konečnej faktúry je dodanie technickej dokumentácie, špecifikácie a atestov o vykonaných skúškach a použitých materiáloch a iných listín, ak sú požadované.</p>
<p>5.4. V prípade, že faktúra nebude obsahovať požadované náležitosti a/alebo požadované prílohy, Kupujúci je oprávnený faktúru vrátiť Predávajúceму na prepracovanie a/alebo doplnenie s tým, že nová lehota splatnosti začne plynúť dňom doručenia opravenej a/alebo doplnenej faktúry Kupujúcemu.</p>
<p>5.5. Za nedodržanie lehoty splatnosti faktúry je Predávajúci oprávnený požadovať úrok z omeškania v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.</p>
<p>5.6. Za nedodržanie lehoty dodania tovaru podľa Zmluvy je Predávajúci povinný uhradiť Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z kúpnej ceny nedodaného tovaru vrátane DPH za každý, aj začatý deň omeškania. Právo Kupujúceho na náhradu škody tým nie je nijako dotknuté. V prípade, ak predávajúci nedodá tovar do 15.11.2018 a kupujúcemu v dôsledku tohto omeškania nebude poskytnutá dotácia z environmentálneho fondu, je kupujúci oprávnený uplatniť si zmluvnú pokutu do výšky 20 000,00EUR.</p>
<p>5.7. V prípade omeškania Predávajúceho s odstránením vady plnenia, je Predávajúci povinný uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 1 % z ceny reklamovanej časti dodaného tovaru za každý, aj začatý deň omeškania, s riadnym vybavením reklamácie uplatnenej Kupujúcim v zmysle článku 6. bodu 6.4. tejto zmluvy, najmenej však 50 € za každý aj začatý deň omeškania.</p>
<p>5.8. Predávajúci sa zaväzuje, že svoje pohľadávky voči Kupujúcemu nepostúpi (ani s nimi nebude inak obchodovať) tretej strane bez písomného súhlasu Kupujúceho. V prípade porušenia tohto dojednania je Predávajúci povinný uhradiť Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 20 % z hodnoty pohľadávky, ktorú postúpil. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností týmto nie je dotknutá neplatnosť takéhoto úkonu. Právo Kupujúceho na náhradu škody tým nie je nijako dotknuté.</p>
<p>5.9. Predávajúci nie je oprávnený jednostranným úkonom započítať pohľadávku vyplývajúcu zo Zmluvy proti pohľadávke Kupujúceho.</p>
<p>5.10. Predávajúci zodpovedá za škody, ktoré spôsobí Kupujúcemu alebo tretím osobám v súvislosti s plnením podľa Zmluvy. Ak vznikne Kupujúcemu škoda na veciach, právach alebo iných majetkových hodnotách v dôsledku porušenia povinností uvedených v Zmluve zo strany Predávajúceho, je Predávajúci za tieto škody zodpovedný a je povinný Kupujúcemu uhradiť tieto vzniknuté škody. Formou úhrady vzniknutej škody je peňažná náhrada vzniknutej škody. Ak škodu spôsobila tretia osoba, ktorej Predávajúci zveril plnenie svojej povinnosti, za škodu zodpovedá Predávajúci.</p>
<p>5.11. Právo Kupujúceho na náhradu škody nie je uplatnením zmluvnej pokuty v zmysle bodov 5.7 a 5.8 tohto článku nijako dotknuté.</p>
<p>6. Zodpovednosť za vady a záručná doba</p>
<p>6.1. Predávajúci poskytuje na dodaný tovar záruku v dĺžke najmenej 24 mesiacov odo dňa prevzatia tovaru Kupujúcim. U tovarov, pri ktorých Predávajúci či výrobca deklaruje dlhšiu dobu záruky, platí takto deklarovaná záručná doba. Záručná doba začína plynúť dňom podpísania dokladu, ktorý potvrdzuje dodanie a prevzatie tovaru, oprávneným zástupcom Kupujúceho</p>
<p>6.2. Ak sa počas záručnej doby vyskytnú vady na dodanom tovare, na ktoré sa vzťahuje záruka, Kupujúci je povinný ich písomne reklamovať v lehote do 30 dní odo dňa ich zistenia. Písomne vyhotovená reklamácia musí obsahovať najmä tieto základné údaje – číslo Zmluvy, dátum dodania, druh dodaného tovaru a reklamované množstvo a voľbu nároku podľa bodu 6.4. tohto článku.</p>
<p>6.3. Záruka sa nevzťahuje na vady tovaru spôsobené: a) nesprávnou manipuláciou alebo skladovaním zo strany Kupujúceho (uvedené sa neuplatní, ak Kupujúci nebol Predávajúcim riadne informovaný o správnom spôsobe manipulácie a/alebo skladovania tovaru), b) vonkajšími udalosťami, ak ich nespôsobil Predávajúci alebo osoby, s ktorých pomocou Predávajúci plnil svoj záväzok.</p>
<p>6.4. Kupujúci je (podľa vlastného uváženia) oprávnený si uplatniť, v prípade vadného plnenia, niektorý z nasledujúcich nárokov, resp. ich kombináciu: a) výmena vadného tovaru za tovar bez väd, b) odstránenie väd opravou tovaru (ak sú opraviteľné) Predávajúcim, resp. na jeho náklady, c) dodanie chýbajúceho tovaru, d) zníženie kúpnej ceny o zľavu z kúpnej ceny, ktorá zodpovedá zníženiu hodnoty tovaru v dôsledku kvalitatívnych väd, minimálne však o 10% z kúpnej ceny.</p>
<p>6.5. Predávajúci je povinný vybaviť reklamáciu spôsobom určeným Kupujúcim v zmysle bodu 6.4. tohto článku, a to najneskôr v lehote do 15 dní odo dňa doručenia reklamácie Predávajúcemu. Záručná doba na tovar sa predlžuje o dobu, počas ktorej nebol tovar spôsobilý k užívaniu.</p>
<p>6.6. Prevzatie tovaru môže byť Kupujúcim odmietnuté pre vady a to až do ich odstránenia.</p>
<p>6.7. V prípade neuznania reklamácie vady tovaru Predávajúcim je Kupujúci oprávnený vykonať laboratórne či iné vhodné skúšky za účelom preukázania existencie vady tovaru. V prípade, ak sa skúšaním podľa predchádzajúcej vety preukáže existencia reklamovanej vady tovaru, zaväzuje sa Predávajúci nahradiť Kupujúcemu náklady s tým spojené.</p>
<p>7. Ukončenie zmluvného vzťahu</p>

<p>7.1. Zmluva môže zaniknúť: a) dohodou zmluvných strán, ktorej súčasťou je i vysporiadanie vzájomných záväzkov a pohľadávok, b) odstúpením od Zmluvy v prípadoch uvedených v § 344 a nasl. Obchodného zákonníka alebo v prípadoch uvedených v Zmluve alebo bode 7.4 tohto článku, c) písomným oznámením Kupujúceho, ak nastanú dôvody podľa bodu 7.2 tohto článku.</p>
<p>7.2. Kupujúci je oprávnený písomne oznámiť Predávajúcemu, že Zmluva zaniká, ak nastali nasledujúce dôvody: a) ak Kupujúci zistí, že Predávajúci má nesplnenú povinnosť vyplatenia odmeny zo zmluvy s osobou, ktorá je alebo bola jeho subdodávateľom, v súvislosti s plnením tejto Zmluvy, b) Predávajúci bol právoplatným rozhodnutím súdu vymazaný z registra partnerov verejného sektora alebo mu bol právoplatným rozhodnutím Úradu pre verejné obstarávanie uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní.</p>
<p>7.3. Doručením písomného oznámenia podľa bodu 7.2. tohto článku Zmluva zanikne (s účinkami ex nunc).</p>
<p>7.4. Nasledovné porušenia zmluvných povinností zo strany Predávajúceho sa považujú za podstatné s právom Kupujúceho okamžite bez ďalšieho od Zmluvy písomne odstúpiť: a) ak sa Predávajúci dostane do omeškania so splnením ktoréhokoľvek svojho záväzku o viac ako 15 dní, b) ak dodaný tovar nebude spĺňať dohodnuté kvalitatívne parametre, pričom nárok Kupujúceho na zmluvnú pokutu a náhradu škody tým nie sú dotknuté,</p>
<p>c) ak Predávajúci nezačne, preruší alebo zastaví plnenie podľa Zmluvy z iných dôvodov ako dôvodov na strane Kupujúceho alebo z dôvodov skutočností, ktoré Predávajúci nemohol predvídať v čase uzatvorenia Zmluvy ani pri vynaložení náležitej starostlivosti, ktorú možno od neho požadovať, d) ak sa vyhlásenie Predávajúceho o tom, že nie je partnerom verejného sektora ukáže ako nepravdivé alebo po tom, čo sa Predávajúci partnerom verejného sektora stal, nepodal v lehote podľa bodu 2 v článku VIII. návrh na zápis do RPVS,</p>
<p>e) ak sa na plnení Zmluvy podieľa subdodávateľ, ktorý je partnerom verejného sektora a nie je zapísaný v RPVS, f) ak Predávajúci nesplní ktorúkoľvek z povinností podľa bodov 9.2 až 9.7 článku 9.</p>
<p>7.5 Kupujúci je oprávnený okrem prípadov uvedených v bode 7.4 tohto článku odstúpiť od Zmluvy aj v prípade, ak Predávajúci porušil ďalšie povinnosti, ktoré mu vyplývajú z ustanovení Zmluvy alebo z ustanovení príslušných právnych predpisov. Kupujúci je v tomto prípade oprávnený odstúpiť od Zmluvy už po druhom porušení ktorejkoľvek povinnosti zo strany Predávajúceho, pričom Kupujúci po prvom porušení povinnosti písomne upozorní Predávajúceho na porušenie zmluvných podmienok alebo ustanovení právnych predpisov s upozornením, že pri ďalšom porušení ktorejkoľvek povinnosti odstúpi od Zmluvy.</p>
<p>7.6. Predávajúci je oprávnený odstúpiť od Zmluvy okrem prípadov uvedených v § 344 a nasl. Obchodného zákonníka aj v prípade, ak sa Kupujúci dostane do omeškania s úhradou faktúry vystavenej podľa článku V. o viac ako 60 dní.</p>
<p>7.7. Predávajúci je oprávnený od Zmluvy odstúpiť aj v prípade, ak Kupujúci opakovane závažným spôsobom poruší ďalšie povinnosti, ktoré mu vyplývajú z ustanovení Zmluvy alebo z ustanovení príslušných právnych predpisov. Predávajúci je v tomto prípade oprávnený odstúpiť od Zmluvy už po druhom porušení ktorejkoľvek povinnosti zo strany Kupujúceho, pričom predávajúci po prvom porušení povinnosti písomne upozorní Kupujúceho na porušenie zmluvných podmienok alebo ustanovení právnych predpisov s upozornením, že pri ďalšom porušení ktorejkoľvek povinnosti odstúpi od Zmluvy.</p>
<p>7.8. Odstúpením od Zmluvy podľa tohto článku zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo Zmluvy s výnimkou nároku na náhradu škody vzniknutej porušením Zmluvy, nárokov na dovedty vzniknuté zmluvné resp. zákonné sankcie a úroky z omeškania, nárokov vyplývajúcich z ustanovení Zmluvy o poskytovaní záruky a zodpovednosti za vady za časť predmetu Zmluvy, ktorá bola do momentu odstúpenia zrealizovaná, ako aj s výnimkou povinností súvisiacich s odovzdaním a prevzatím časti predmetu Zmluvy vykonanej do momentu odstúpenia,</p>
<p>povinnosti Predávajúceho podľa bodu 7.10. tohto článku, zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva alebo voľby Obchodného zákonníka, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a iných ustanovení, ktoré podľa prejavenej vôle strán alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy.</p>
<p>7.9. Zmluvné strany sa dohodli, že odstúpenie od Zmluvy bude účinné odo dňa jeho doručenia druhej zmluvnej strane. V prípade odstúpenia od Zmluvy predmet Zmluvy alebo jeho časť, ktorá bola vykonaná a uhradená do momentu odstúpenia, ostáva výhradným majetkom Kupujúceho. Tovar, ktorý do odstúpenia od Zmluvy nebol Kupujúcim uhradený, prevezme od Kupujúceho Predávajúci na vlastné náklady v čase a mieste určenom Kupujúcim, a to bezodkladne na výzvu Kupujúceho, najneskôr však do troch pracovných dní.</p>
<p>7.10. Po odstúpení od Zmluvy je Predávajúci povinný počkať si tak, aby sa zabránilo škode bezprostredne hroziacej Kupujúcemu nedodaním tovaru príp. minimalizovali straty a za tým účelom vykonať všetky potrebné opatrenia.</p>
<p>7.11. Po odstúpení od Zmluvy zo strany Predávajúceho pre porušenie povinností Kupujúcim, je Kupujúci povinný uhradiť predmet Zmluvy, alebo jeho časť, ktorú prevzal do momentu odstúpenia.</p>
<p>7.12. Kupujúci môže Zmluvu vypovedať len písomne, a to aj bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 2 (dva) kalendárne mesiace a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď Zmluvy doručená Predávajúcemu. Uplynutím výpovednej lehoty Zmluva zaniká.</p>
<p>8. Postavenie predávajúceho</p>
<p>8.1. Predávajúci vyhlasuje, že ku dňu podpísania Zmluvy (nehodiace sa preškrtnie bod 8.1.1. alebo 8.1.2. a 8.1.3.)</p>
<p>8.1.1. Je zapísaný v registri partnerov verejného sektora v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „RPVS“) a tiež každý Predávajúcemu známy subdodávateľ v priamom alebo nepriamom rade, ktorý je partnerom verejného sektora je zapísaný v RPVS</p>

<p>8.1.2. Nie je partnerom verejného sektora v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V prípade, že sa Predávajúci po podpise Zmluvy partnerom verejného sektora stane, je povinný o tejto skutočnosti písomne informovať Kupujúceho najneskôr do 5 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti právneho úkonu, na základe ktorého sa Predávajúci partnerom verejného sektora stal.</p>
<p>8.1.3. V rovnakej lehote (uvedenej v bode 8.1.2) sa Predávajúci zaväzuje podať na registrujúci orgán návrh na zápis do RPVS. V prípade, ak Predávajúci nepodať návrh na zápis do RPVS spôsobom dojednaným v tomto bode, je Predávajúci povinný uhradiť Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 5 % z ceny tovaru dojednanej v Zmluve.</p>
<p>8.2. Ak je Predávajúci zapísaný v RPVS, Predávajúci je povinný Kupujúcemu písomne oznamovať každú zmenu zapísaných údajov o jeho osobe v RPVS alebo jeho výmaz z RPVS najneskôr do 5 dní odo dňa vykonania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu v RPVS. V prípade omeškania Predávajúceho so splnením tejto povinnosti, je Predávajúci povinný uhradiť Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 50 € za každý, i začatý deň omeškania.</p>
<p>8.3. Predávajúci sa zaväzuje zabezpečiť, aby sa na plnení Zmluvy nepodieľal subdodávateľ, ktorý je partnerom verejného sektora a nie je zapísaný v RPVS. Ak Predávajúci poruší túto povinnosť je Kupujúci oprávnený uplatniť si voči Predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 5% z ceny tovaru dojednanej v tejto Zmluve, minimálne však vo výške 300 € za každý jednotlivý prípad (jedného subdodávateľa). Zmluvnú pokutu možno za porušenie tejto povinnosti vo vzťahu k tomu istému subdodávateľovi udeliť aj opakovane, maximálne však 1x za kalendárny mesiac.</p>
<p>8.4. Predávajúci nesmie byť v čase uzatvorenia Zmluvy v úpadku, tak ako je definovaný v zmysle zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov.</p>
<p>8.5. Predávajúci nesmie previesť svoje práva vyplývajúce z tejto Zmluvy bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. V opačnom prípade je takýto prevod práv neplatný</p>
<p>9. Povinnosti predávajúceho v súvislosti s priamymi subdodávateľmi</p>
<p>9.1. Predávajúci zodpovedá za konanie, neplnenie, nebanlivosť, opomenutie povinností alebo potrebného konania riadne a včas svojich subdodávateľov tak, ako by išlo o konanie, neplnenie, nebanlivosť, opomenutie povinností alebo potrebného konania riadne a včas samotného Predávajúceho.</p>
<p>9.2. Predávajúci je oprávnený poveriť časťou plnenia predmetu Zmluvy len tých subdodávateľov, ktorí sú uvedení v zozname subdodávateľov, ktorý tvorí prílohu č. 1 Zmluvy (ďalej len „zoznam priamych subdodávateľov“).</p>
<p>9.3. Predávajúci je oprávnený počas trvania Zmluvy zmeniť subdodávateľa uvedeného v zozname priamych subdodávateľov len s predchádzajúcim písomným súhlasom Kupujúceho. V písomnej žiadosti o udelenie súhlasu je Predávajúci povinný uviesť o subdodávateľovi všetky údaje uvedené v zozname priamych subdodávateľov. Kupujúci písomne rozhodne v lehote do 5 pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti o súhlas a v prípade neudelenia súhlasu uvedie príslušné dôvody. Ak sa Kupujúci v lehote podľa predchádzajúcej vety k žiadosti Predávajúceho nevyjadrí, znamená to súhlas Kupujúceho so subdodávateľom.</p>
<p>9.4. Ak Kupujúci zistí, že subdodávateľ nie je schopný plniť si svoje záväzky alebo nevykonáva príslušnú časť predmetu Zmluvy riadne, môže od Predávajúceho okamžite požadovať náhradu za subdodávateľa. Predávajúci je povinný spôsobom podľa bodu 9.3 tohto článku žiadosti o náhradu vyhovieť najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia žiadosti Kupujúceho alebo v tejto lehote Kupujúcemu oznámiť, že príslušný predmet plnenia bude plniť sám. Požiadavka Kupujúceho, na zmenu subdodávateľa podľa tohto bodu, nemá vplyv na povinnosť Predávajúceho plniť na základe Zmluvy riadne a včas.</p>
<p>9.5. Ak počas plnenia Zmluvy dôjde k zmene v subdodávateľoch, Predávajúci je povinný predložiť Kupujúcemu aktuálny zoznam priamych subdodávateľov do 5 pracovných dní odo dňa uzatvorenia zmluvy s novým subdodávateľom (doplnenie subdodávateľa do zoznamu) alebo odo dňa skodenia zmluvy so subdodávateľom (vynechanie subdodávateľa zo zoznamu bez náhrady). Aktuálny zoznam bude predložený v rozsahu údajov podľa prílohy č. 1 Zmluvy.</p>
<p>9.6. Na požiadanie Kupujúceho je Predávajúci povinný Kupujúcemu preukázať deň uzavretia zmluvy s novým subdodávateľom alebo deň skončenia zmluvy so subdodávateľom, a to predložením originálu príslušnej zmluvy alebo dokumentu o ukončení zmluvy, do 5 pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti.</p>
<p>9.7. Predávajúci ku dňu uzavretia Zmluvy predložil Kupujúcemu písomný a neodvolateľný súhlas osoby oprávnenej konať za subdodávateľa uvedeného v zozname subdodávateľov, s poskytnutím a spracovaním osobných údajov s náležitosťami podľa bodu 9.9 tohto článku (ďalej len „súhlas so spracúvaním osobných údajov“), s výnimkou prípadu kedy sa súhlas so spracovaním osobných údajov nevyžaduje v prípade osobných údajov, ktoré už boli zverejnené v súlade s platnými právnymi predpismi.</p>
<p>9.8. Súhlas so spracúvaním osobných údajov, je Predávajúci povinný predložiť aj v prípade doplnenia nového subdodávateľa do zoznamu subdodávateľov, spolu s aktuálnym zoznamom subdodávateľov.</p>
<p>9.9. Súhlas so spracúvaním osobných údajov musí obsahovať náležitosti podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, najmä údaj o tom, kto súhlas poskytol, komu sa tento súhlas dáva, na aký účel, rozsah osobných údajov a čas platnosti súhlasu. Súhlas na poskytnutie a spracúvanie osobných údajov musí byť platný aspoň do uplynutia platnosti a účinnosti tejto Zmluvy. Súhlas musí byť vlastnoručne podpísaný osobou, ktorá súhlas dáva.</p>
<p>9.10. Ak Predávajúci poskytne Kupujúcemu osobné údaje osoby oprávnenej konať za subdodávateľa bez predloženia súhlasu na spracúvanie osobných údajov, je povinný nahradiť Kupujúcemu prípadnú škodu, ktorá by tým Kupujúcemu vznikla, vrátane prípadných peňažných sankcií zo strany štátnych orgánov.</p>
<p>9.11. Predávajúci je povinný písomne oznámiť Kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi, a to najneskôr do 10 dní, od kedy sa o zmene dozvedel. Pod pojmom „údaje o subdodávateľovi“ sa myslia najmä údaje uvedené v prílohe č. 1 Zmluvy, zmena právnej formy subdodávateľa, zmena základného imania subdodávateľa, začatie konkurzného konania, reštrukturalizačného konania alebo likvidácie subdodávateľa</p>

9.12. V prípade, ak Predávajúci poverí časťou plnenia Zmluvy subdodávateľa v rozpore s dojednaním bodu 9.2. tohto článku alebo zmení subdodávateľa v rozpore s dojednaním bodu 9.3 tohto článku, je Predávajúci povinný uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 5 % z ceny tovaru dojednanéj v tejto Zmluve.
9.13. V prípade omeškania Predávajúceho s plnením ktorejkoľvek povinnosti Predávajúceho v zmysle bodov 9.5 až 9.8. tohto článku je Predávajúci povinný uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 50 € za každý, i začatý deň omeškania.
10. Záverečné ustanovenia
10.1. Zmeny a doplnky Zmluvy je možné robiť len formou číslovaných písomných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
10.2. Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené Zmluvou, ako aj vzťahy z nich vyplývajúce, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, subsidiárne ustanoveniami Občianskeho zákonníka a všeobecne záväznými právnymi predpismi.
10.3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky technické, cenové, odborné informácie a iné skutočnosti, s ktorými Kupujúci oboznámil Predávajúceho počas plnenia predmetu tejto Zmluvy, sú predmetom obchodného tajomstva a nebudú poskytnuté tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu Kupujúceho. Tento záväzok zostáva v platnosti aj po ukončení plnenia podľa Zmluvy a to bez časového obmedzenia
10.4. Písomnosti týkajúce sa Zmluvy doručené poštou na adresu adresáta sa považujú za doručené priamo do jeho vlastných rúk aj keď táto zásielka bude poštou vrátená ako zásielka adresátom neprevzatá alebo nedoručiteľná, a to dňom jej odmietnutia alebo zmarenia jej prijatia; ak nie je celkom dobre možné takýto deň riadne určiť, tak dňom, kedy bude písomnosť späť vrátená odosielateľovi.
10.5. Rozhodné právo je právo Slovenskej republiky, príslušným súdom na rozhodovanie prípadných sporov zo Zmluvy je ten súd, ktorý je vecne a miestne príslušný vec prejednať a rozhodnúť podľa práva Slovenskej republiky (s vylúčením kolíznych noriem).
10.6. V prípade, ak dôjde k zrušeniu niektorého z právnych predpisov, na ktoré táto zmluva odkazuje, použije sa na úpravu práv a povinností zmluvných strán právny predpis, ktorý zrušený právny predpis nahrádza.
10.7. Obe zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu pred jej podpísaním prečítali, že bola uzavretá slobodne, vážne, určite a zrozumiteľne a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú.
10.9. Predávajúci je povinný strieť výkon kontroly/auditov súvisiaceho s dodaním tovaru kedykoľvek počas platnosti a účinnosti Zmluvy, a to oprávnenými osobami a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť
Vrátane zaškolenia max. 3 osôb v rozsahu max. 1 hodiny
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:



Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Nitriansky
 Okres: Nové Zámky
 Obec: Nána
 Ulica: Madáchova 2532/32 943 60 Nána



3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

05.11.2018 10:58:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: zákazka
 Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.5.2018, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 90 541,67 EUR
- 4.2 Sadzba DPH: 20,00
- 4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 108 650,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 29.10.2018 08:24:03

Objednávateľ:

Obec Nána

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

MANNET spol. s r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska



29. 10. 2018



DEZIDER MOLNÁR 29. 10. 2018
STAROSTA OSCE

**Položkový rozpočet ku kúpnej zmluve č. Z201846109_Z, ktorej predmetom je:
Nákup zariadenia na zlepšenie kvality ovzdušia**

Názov: MANNET spol. s.r.o.

Sídlo: Družstevná 616/13, 922 42 Madunice

V zastúpení: Ing. Pavol Domorák, konateľ

IČO: 36227552

DIČ: 2020163717

Názov zariadenia	M.J.	Počet jednotiek	Celková cena v EUR bez DPH	Výška DPH 20%	Celková cena v EUR s DPH
Zametacie zariadenie	1	1	90 541,67	18 108,33	108 650,00

V Maduniciach, dňa: 29.10.2018

